
 

 

ΚΤΠΡΙΑΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΗ  ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

ΠΑΓΚΤΠΡΙΟ΢ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΟ΢  

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ΢   2014 

 

 

 

Ημερομηνία: 06/12/2014                                   Ώρα Εξέτασης: 09:30 -11:30 

ΟΔΗΓΙΕ΢:  
1. Να λφςετε όλα τα θζματα, αιτιολογϊντασ πλήρωσ τισ απαντήςεισ ςασ. 
2. Κάθε θζμα βαθμολογείται με 10 μονάδεσ. 
3. Να γράφετε με μπλε ή μαφρο μελάνι (τα ςχήματα επιτρζπεται με μολφβι). 
4. Δεν επιτρζπεται η χρήςη διορθωτικοφ υγροφ. 
5. Δεν επιτρζπεται η χρήςη υπολογιςτικήσ μηχανήσ.  

 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

 
1. Σε ζνα ςχολικό λεωφορείο υπήρχαν μερικά παιδιά. Στη πρϊτη ςτάςη κατζβηκαν 3 παιδιά 

και ανζβηκαν 7.  Στη δεφτερη ςτάςη κατζβηκε η Μαρία με τισ δυο  ξαδζλφεσ τησ. Στην τρίτη 
ςτάςη κατζβηκαν και τα 12 παιδιά που βρίςκονταν ςτο λεωφορείο. Πόςα παιδιά υπήρχαν  
ςτο λεωφορείο πριν από την πρϊτη ςτάςη; 
 

2. Να ςυμπληρϊςετε με τουσ πιο κάτω αριθμοφσ  
1749, 3250, 7893, 2025, 1348, 2001, 112, 102, 48, 2030, 930, 207, 750, 1605 

τουσ κφκλουσ  Α, Β, Γ ϊςτε όλοι οι αριθμοί ςτον κφκλο Α να διαιροφνται με το 5, όλοι ςτον 
κφκλο Β να διαιροφνται με το 2 και όλοι οι αριθμοί ςτον Γ να διαιροφνται με το 3. (Nα 
κάνετε τουσ κφκλουσ και να γράψετε την απάντηςη ςασ ςτο τετράδιο ςασ) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. H Μαρία πρόςθεςε ορθά τρεισ πλευρζσ ενόσ ορθογωνίου και βρήκε άθροιςμα 88cm. Ο 

αδελφόσ τησ πρόςθεςε ορθά τρεισ πλευρζσ του ίδιου ορθογωνίου και βρήκε 80cm. Να 
βρείτε την περίμετρο του ορθογωνίου. 

 
 

4. Το εμβαδόν του τετραγϊνου ABΓΔ είναι 64cm2  και  
AΕ = ΖB = ΗΓ = ΘΔ = 2cm. Να βρείτε το εμβαδόν του 
τετραγϊνου  ΕΖΗΘ. 

 

 
 

Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

 


